HOLZ IST UNSERE WELT



Grau 1203 AP



Bezeichnung	Wert
Helligkeit	hell
Dekorart	Uni
Farbton	grau
Maserung	Uni
Farbcode NCS	S2000-N
Farbcode RAL	7035
Dekornummer	1203
Oberflächenstruktur	matt
Oberflächenstruktur Lieferant	AP Aptico

Marke, Hersteller

Fundermax

mehr Informationen http://www.frischeis.at/decorfinder/Grau-1203-AP~d14726553

QR-Code scannen und direkt zur Dekorseite in unserem Online-Shop gelangen.



HOLZ IST UNSERE WELT



Produkte mit diesem Dekor

Beschichtete Platte

Max Combiplatte Grau 1203 AP

 Artikel-Nr.
 Länge
 Breite

 14094/1203
 2800 mm
 1300 mm

Compactplatte Innenanwendung

Max Interior Compact Arbeitsplatte Grau 1203 AP/RR (Darwin Grey L022), Kern schwarz, mit Schutzfolie

Artikel-Nr. Stärke
23630/1203 12 mm

Alucompact Interior AURA Grau 1203 AP/RR (Darwin Grey L022), Kern schwarz, mit Schutzfolie

Artikel-Nr. Stärke
23587/1203 12 mm

Alucompact Interior ARRIGO Grau 1203 AP/RR (Darwin Grey L022), Kern schwarz, mit Schutzfolie

Artikel-Nr. Stärke
23589/1203 12 mm

Kunststoffkante

Raukantex pure ABS Kante Grau 1203 AP

Artikel-Nr. Breite **24974/0140 23 mm**

Schichtstoffplatte, Laminat

Max Schichtstoffplatte Grau 1203 AP (Darwin Grey L022) mit Schutzfolie

Artikel-Nr. Stärke
23127/1203 1 mm

mehr Informationen http://www.frischeis.at/decorfinder/Grau-1203-AP~d14726553

QR-Code scannen und direkt zur Dekorseite in unserem Online-Shop gelangen.







Max Schichtstoffplatte Grau 1203 AP (Darwin Grey L022) mit Schutzfolie

Artikel-Nr. Stärke
23103/1203 1 mm

mehr Informationen http://www.frischeis.at/decorfinder/Grau-1203-AP~d14726553

QR-Code scannen und direkt zur Dekorseite in unserem Online-Shop gelangen.

